

Р. С. Трубецкой. - 1991. - Семейство



**Александр
НЕВЗОРОВ:**

1) — У меня четкие домостроевские убеждения. Мне симпатичны женщины молчаливые, не имеющие своего мнения ни по каким вопросам, покорные, послушные, понимающие свою роль в жизни. Более того, не занимающиеся какой-либо профессиональной деятельностью и сидящие дома. В общем, отношения с женщиной, которая могла бы быть со мной рядом, могут строиться на канонах и правилах века XV—XVI. А

так, если не в плане близкого человека, то мне нравятся женщины всякие и разные. Но больше всего тоже молчаливые.

2) — Пожалуй, никаких любопытных историй, связанных с дамами, у меня не было. Все, что происходило в моей жизни интересного, происходило исключительно по моей воле, моему желанию, а женщины были только обстоятельствами. С характером у меня все в порядке, и я не встречал ни одной особы, которая могла бы его пересилить. Интересен, конечно, сам процесс укрощения. Когда близким человеком становится человек с характером и в течение года делаешь из него существо почти безропотное, это действительно доставляет удовольствие.

3) — Желаю как можно скорее избавиться от того страшного наследия, которое досталось нашим женщинам от стриженных, с «Беломориной» эмансипаток. Желаю как можно скорее расстаться с бредом, который называется эмансипацией, потому что это обедняет женщину, лишает ее естественной чистой прелести. «Слабый пол» должен быть слабым, зависимым и находиться в полном, стопроцентном подчинении мужчин.